

## **МИНУСЫ ОБУЧЕНИЯ РЕБЕНКА В МУЗЫКАЛЬНОЙ ШКОЛЕ**

1. усталость ребёнка;
2. материальные и временные затраты родителей;
3. недовольство соседей от частых занятий на инструменте.

Главное для нас при приеме ребенка в школу – позиция родителей! При полном доверии и взаимопонимании мы гарантируем высокое качество музыкального образования вашего ребенка в нашей школе!

1. Главное при приеме ребенка- отсутствие хронических заболеваний, препятствующих занятиям и дополнительной нагрузке;
2. Наличие слуховых и ритмических задатков;
3. Общее развитие ребенка, соответствующее возрасту;
4. Развитая эмоциональная сфера;
5. Наличие условий для домашних занятий ребенка;
6. Готовность родителей вникать в учебный процесс, оказывать необходимую помощь и контроль.